

## Сохатые гибнут на карельских дорогах

# ЛОСИ КИДАЮТСЯ ПОД КОЛЕСА

■ Ксения СОРОКИНА

→ На дорогах Карелии гибнут... лоси! На прошлой неделе сразу три рогатых зверя погибли под колесами автомобилей.

Два лося были сбиты в Прионежском районе, еще один – в Кондопожском. Как отмечают специалисты, в окрестностях Петрозаводска подобные аварии чаще всего происходят на дороге, ведущей от Бесовца к Чалне. Обычно лоси неожиданно высакивают на дорогу, поэтому затормозить водители машин уже не успевают. А растущие на обочинах кусты мешают увидеть, как животное подходит к дороге. Масса тела у взрослого лося – до 500 килограммов, поэтому двигающемуся на большой скорости автомобилю такое столкновение сулит серьезные повреждения. Как правило, удар проходит не на капот машины, а прямо на лобовое стекло.

Кстати, даже если водитель вовремя заметит лося и успеет затормозить, поведение животного может быть непредсказуемым. Были случаи, в Карелии сохатые сами атаковали остановившийся автомобиль.

Как рассказали нам в отделе охотничьего хозяйства Минсельхоза Карелии, под колеса лоси, скорее всего, попадают из-за сезонной миграции. Каждое лето лоси переселяются в новые места, а осенью возвращаются обратно. И именно в эти времена года больше всего лосей попадают в аварии. После таких ДТП мясо лосей считается непригодным для пищи, ведь в него могут попасть осколки стекла, земля и грязь. Тушки утилизируют или отправляют на корм животным.

С начала года на дорогах Карелии погибли уже 15 лосей. Специалисты считают, что эта цифра не критическая, ведь в республике сейчас насчитывается около 20 тысяч этих рогатых зверей. Но животных все равно жалко.